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Resol:

36

X = |45
X = |32
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En un jardi hi ha plantats arbres fruiters. Tres cinquenes parts sén
cirerers i la resta pomers. Si hi ha 125 arbres fruiters plantats en total,

quants cirerers hi ha?

Resposta: Hi ha ....... cirerers.

Per una festa s'han fet entrepans. Una quarta part els han fet de
xocolata. Si s'han fet 15 entrepans de xocolata, quants entrepans s'han
fet en total?

Resposta: S'han fet

entrepans en total.

En Marti ha de llegir un llibre de 415 pagines. Si ja n'ha llegit 188,

quantes pagines li falten per llegir?

Resposta: Li falten ...... pagines per llegir.

Continua les séries:
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